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Председник парламента Новоросије Олег Царјов обратио се (не)очекиваним апелом
грађанима Русије. Он је врло прецизно и јасно описао основне циљеве и постулате
политике САД према Русији. Преносимо у целини то његово обраћање сународницима у
суседној држави до којег је дошло на самом почетку примене споразума Минск-2:

  

  

„Желим да вам се обратим као човек који је видео како су развијали догађаји у Украјини.

  

Циљ Сједињених Држава је да организују рат у центру Европе и да у тај рат увуку
Русију. Њима је у интересу да Русију држе под санкцијама и да тако подрију њену
економију и смање животни стандард народа.

  

Желе да потом у Русији организују обојену револуцију, да је раскомадају, да угуше и
униште њен војни потенцијал. И да се директно користе природним ресурсима оних
република на које се Русија буде распала.

  

Обратите пажњу: Африка је једнако богата као и Русија, али је њено становништво
много сиромашније. Зашто? Зато што ренту од експлоатације природних ресурса
Африке директно узимају транснационалне компаније.
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Ово што Запад жели да уради са Русијом, са Украјином и са Европом, то није просто
нехумано, то је – катастрофа. Та катастрофа се већ догађа у Украјини.

  

Пре годину дана сам се преко (украјинске) телевизије обратио људима који су се
окупљали на кијевском Мајдану. Говорио сам им: разиђите се, сачекајте пола године или
годину. Сачекајте да одржимо председничке изборе и изаберите кога пожелите.

  

Не пристајте на југословенски сценарио који вам намећу! Биће рат, разарања и погибија
људи.

  

Ја сам знао ко учествује у припреми преговора, знао сам какав сценарио је написан за
Украјину.

  

Исти такав сценарио сада је написан за Русију. А то ће бити проблем сваког грађанина
Русије. И оних који подржавају пету колону и оних који категорички устају против пете
колоне и активно се укључују у догађаје.

  

Основна маса грађана Русије, оних који мисле да их све то неће дотаћи, изгубиће све.
Изгубиће сви.

  

Људи се веома брзо навикавају на рат. Рат у сваку кућу улази брзо. Многи мисле да се
то не може догодити са Русијом… Тако су многи мислили да се то не може догодити и са
Украјином.

  

Људи у Донбасу су већ привикли да живе под бомбардовањима, навикли су да
сахрањују пријатеље, рођаке и познанике… То је ужасно.

  

Ваша будућност и ваша судбина је у вашим рукама.
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Не у рукама власти, владе, милиционера и политичара, него у вашим рукама! Зато не
будите равнодушни, будите активни.

  

Ради се о важим животима, о вашој будућности, будућности ваше дете, зато не дајте да
то буде разорено јер нико на то нема право.

  

Даље може бити као што се сада догађа у Украјини где су људима узели све: новац,
посао и будућност, а долазе и по њихову децу – да их пошаљу у рат. Ништа неће остати,
нико се неће зауставити.

  

Постоји изрека: „Чим си се родио, не можеш се сакрити”.

  

Само су наши родитељи живели у време када није било рата, а баке, деде и прабаке и
њихове генерације пролазиле су кроз ратове.

  

Овај рат куца на свачија врата и само сте ви у стању да га зауставите.

  

Не будите равнодушни, покрените се!

  

(Факти)
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